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個
人
市
民
税・府
民
税
の
申
告

　

個
人
市
民
税・
府
民
税（
以
下「
個
人
住
民

税
」）の
申
告
は
、３
月
１５
日（
木
）ま
で
で
す
。

　
平
成
３０
年
１
月
１
日
に
守
口
市
に
居
住
し

て
い
る
人
は
、
個
人
住
民
税
の
申
告
が
必
要

で
す
。

　
た
だ
し
、
税
務
署
へ
確
定
申
告
書
を
提
出

す
る
人
や
勤
務
先
で
年
末
調
整
を
し
た
人

（
給
与
以
外
の
所
得
が
な
い
場
合
）は
、
個
人

住
民
税
の
申
告
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

　
年
金
受
給
者
は
、
確
定
申
告
や
個
人
住
民

税
の
申
告
が
必
要
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す

の
で
、
詳
し
く
は
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
ま
た
、
平
成
２９
年
中
に
無
収
入
の
人
や
、

収
入
が
あ
っ
て
も
個
人
住
民
税
が
非
課
税
と

な
る
人
は
申
告
不
要
で
す
が
、
課
税
証
明
書

が
必
要
な
場
合
や
国
民
健
康
保
険
料
な
ど
の

手
続
き
で
必
要
な
場
合
に
は
、
個
人
住
民
税

の
申
告
書
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

　
個
人
住
民
税
の
申
告
の
受
付
を
次
の
と
お

り
行
い
ま
す
。
郵
送
で
も
申
告
で
き
ま
す
の

で
、
申
告
書
に
必
要
事
項
を
記
入
の
上
、
収

入
お
よ
び
所
得
控
除
を
証
明
す
る
資
料
を
同

封
し
て
、
課
税
課
市
民
税
担
当
へ
送
付
し
て

く
だ
さ
い
。

時�

２
月
６
日（
火
）～
３
月
１５
日（
木
）

�

午
前
９
時
～
午
後
５
時
３０
分

備�

土・日
、
祝
日
を
除
く
。

場
課
税
課
市
民
税
担
当

注�

臨
時・
休
日
受
付
も
行
い
ま
す
の
で
、
利

用
し
て
く
だ
さ
い（
下
表
）。

忘
れ
て
い
ま
せ
ん
か
市
税
の
納
付

　

個
人
市
民
税・
府
民
税（
普
通
徴
収
分
）、

固
定
資
産
税・
都
市
計
画
税
お
よ
び
軽
自
動

車
税
を
納
め
て
い
な
い
人
は
、
至
急
納
付
し

て
く
だ
さ
い
。
納
期
限
ま
で
に
納
付
が
な
い

場
合
、
納
付
さ
れ
る
ま
で
の
期
間
に
応
じ
て

延
滞
金
が
加
算
さ
れ
ま
す
。

　
納
付
で
き
る
資
力
が
あ
る
に
も
か
か
わ
ら

ず
納
付
が
な
い
場
合
、財
産（
不
動
産・預
金・

給
与
な
ど
）
に
対
し
差
し
押
さ
え
、
公
売
な

ど
を
行
っ
て
い
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。

納税には便利な口座振替を

　個人市民税・府民税（普通徴収分）、固定資産税・都市計画税およ
び軽自動車税の納税には、便利な口座振替を利用してください。
　なお、平成３０年度分口座振替の申し込みや変更は、３月３０日（金）
までに納税課または市内金融機関などで申し込んでください。
　すでに利用している人は、自動継続されます。
　また、納税課窓口でキャッシュカードのみで簡単に口座振替の
登録手続きができます。詳細については問い合わせください。
問納税課   ℡０６－６９９２－１８５１

申
告
に
必
要
な
も
の　

▽
印
鑑

▽
個
人
住
民
税
の
申
告
書

▽�

収
入
を
証
明
す
る
書
類（
給
与
や
公
的
年

金
な
ど
の
源
泉
徴
収
票
や
、
収
入
内
訳
書

な
ど
）

▽�

所
得
控
除
を
証
明
す
る
書
類（
社
会
保
険

料
の
支
払
証
明
や
、
生
命
保
険
料
な
ど
の

控
除
証
明
書
、
医
療
費
の
明
細
書
な
ど
）

▽�

個
人
番
号
の
確
認
お
よ
び
本
人
確
認
が
で

き
る
も
の

•�

個
人
番
号
確
認
書
類（
個
人
番
号
カ
ー
ド
、

通
知
カ
ー
ド
、
個
人
番
号
が
記
載
さ
れ
た

住
民
票
の
写
し
、
住
民
票
記
載
事
項
証
明

書
い
ず
れ
か
１
点
を
提
示
）

•�

本
人
確
認
書
類（
①
、②
ど
ち
ら
か
１
点
ま

た
は
③
の
う
ち
２
点
の
提
示
）

①
個
人
番
号
カ
ー
ド

②�

顔
写
真
付
き
の
身
分
証
明
書（
運
転
免
許

証
、
パ
ス
ポ
ー
ト
、
身
体
障
害
者
手
帳
、

学
生
証
な
ど
）

③�

顔
写
真
の
無
い
身
分
証
明
書（
保
険
証
、

年
金
手
帳
、
児
童
扶
養
手
当
証
書
、
特
別

児
童
扶
養
手
当
証
書
、各
種
源
泉
徴
収
票
、

保
険
料
控
除
証
明
書
等
）

注�

昨
年
個
人
住
民
税
の
申
告
を
し
て
い
る
人

に
、
申
告
書
を
送
付
し
て
い
ま
す
。
新
た

に
個
人
住
民
税
の
申
告
書
が
必
要
な
人

は
、
課
税
課
市
民
税
担
当
へ
連
絡
し
て
く

だ
さ
い
。

　
な
お
、
所
得
税
の
確
定
申
告
や
還
付
申
告

は
、
市
役
所
で
は
受
け
付
け
で
き
ま
せ
ん
。

問
課
税
課
市
民
税
担
当

℡�

０
６
・
６
９
９
２
・
１
４
５
６

　
ま
た
、
納
付
せ
ず
に
放
置
す
る
と
予
告
書

を
送
付
し
た
上
で「
大
阪
府
域
地
方
税
徴
収

機
構
」へ
引
き
継
ぐ
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　
大
阪
府
域
地
方
税
徴
収
機
構
で
は
、「
差
し

押
さ
え
を
前
提
と
し
た
納
税
交
渉
」、「
少
額

分
納
に
は
応
じ
な
い
」な
ど
の
基
本
方
針
に

基
づ
き
滞
納
整
理
を
推
進
し
て
い
ま
す
。

　
放
置
し
た
り
、
後
回
し
に
せ
ず
自
主
的
に

市
税
を
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

問
納
税
課

℡�

０
６
・
６
９
９
２
・
１
８
５
２
～
１
８
５

４

臨時・休日受付
日程 受付会場 受付時間

２月  1日（木） 東部コミュニティセンター １０：００～１４：００

２月  ２日（金） 南部コミュニティセンター １０：００～１２：００

２月  ５日（月） 庭窪コミュニティセンター １０：００～１２：００

３月１１日（日）
市役所　課税課市民税担当
（２階南エリア）

１０：００～１５：００

取材を終えて
　スタイリストさんには、普段し
ないようなメイクをしていただ
き、新しい自分に出会うことがで
きました。取材のあと、学校に行っ
たら、友達から「カワイイ」と褒め
てもらえて、ホントにうれしかっ
たです。

市民モデルになりませんか
　モデルにはスタイリストによるメイク・ヘア
メイクを受けていただきます。
　いつもと違うアナタに変身して、私たちと一
緒に守口の魅力を発見しませんか。

　市民モデルには自身のSNSアカウントを
使って、取材の様子を発信していただきます。

個人市民税・府民税の申告は

郵送での申請も可能です！！
　２月６日（火）～３月15日（木）は個人市・府民税の申告期間です。例年、申告期間中は課税課窓口が非常に混雑しま
す。皆さんの待ち時間を短縮するためにも、郵送をご利用ください。

個人市・府民税の申告が必要な人　
▽国民健康保険に加入している人や課税証明書の交付が必要な人
　（例）平成29年中に収入がない人・平成29年分の確定申告をしない人・会社で源泉徴収票を交付されない人
▽年金400万円以下かつその他の所得が20万円以下の人
　（例）厚生年金200万円＋企業年金100万円＋雑所得が15万円の人
注ただし、個人市・府民税が非課税の人は申告は不要です。

郵送に必要な主な書類　

注上記内容については申告が必要な人の一例です。
　その他詳細については同封または市役所２階課税課備え付けの「個人市
民税・府民税のしおり」を参照してください。

郵送・問い合わせ　
〒570-8666   守口市京阪本通2-5-5
守口市役所   課税課市民税担当   宛
℡０６－６９９２－１４５６

便
利
！

控除の種類 申告書に同封して郵送する主な書類
医療費控除 申告書+源泉徴収票+支払った医療費の明細書

社会保険料控除 申告書+源泉徴収票+保険料支払額を証明できる書
類（領収書等）

生命保険料控除 申告書+源泉徴収票+生命保険料控除証明書

地震保険料控除 申告書+源泉徴収票+地震・旧長期損害保険料控除
証明書

もりドラ


